
Komunismus je mrtvý, avšak … 
 

Komunismus je mrtvý,  
avšak je třeba se z něj poučit. 
 

Komunisté setřeli rozdíl mezi 
dobrem a zlem.  
Vyvolali v lidech zamlžené 
svědomí... 
 

Mnozí se domnívají, že nejhorší 
na komunismu jsou miliony mrt-
vých lidí z komunistických kon-
centračních táborů, hrůzyplné pří-
běhy zbarvené krví tělesně ztýraných i duševně trýzněných, zplundrovaná ekonomika a zničené 
životní prostředí. Ale není tomu tak! Radikálním zločinem komunismu kupodivu není jen zabí-
jení a devastace. Zločinem komunismu je zlomení důstojnosti života, setření rozdílu mezi dob-
rem a zlem, zamlžení svědomí, které už neví, kdy nás má varovat… Zločinem komunismu je 
nejistota, s níž se blížíme ke komukoliv, protože jsme všichni učiněni stejnými, matnými a ne-
vypočitatelnými. Zločinem komunismu je to, že lidi uvedl do pekla všeobecné nedůvěry. 
 

Společnost zbavená smyslu pro právní řád  
je dnes velmi zranitelná  
nebezpečím liberální společnosti… 
 

Společnost lidí dlouhodobě zbavená jakéhokoliv kritéria, a tím i smyslu pro právní řád, je zcela 
otevřená nebezpečím, která se k ní nyní valí z liberální společnosti. Je nutné mít na paměti to, 
že formalismus „reálného socialismu“ vypěstoval ve společnosti mravní cynismus, na který na-
vázal bezuzdný liberalismus svobodných devadesátých let, jenž nás zavalil a dodnes stále zava-
luje množstvím morálního odpadu. 
 

Komunisti byli darebáci! 
 

Existuje bohužel stále dost levicových intelektuálů, kteří při kritickém pohledu do západní spo-
lečnosti dochází k tomu, že záchrana vzejde z velkých a čistých socialistických idejí. Oslněni 
touto iluzí nabývají přesvědčení, že ideje marxistického socialismu jsou ušlechtilé, ale jen ne-
šťastnou náhodou v rukou Stalinů a Brežněvů vedly k hořkým koncům, které vlastně nemají se 
socialismem nic společného. Není tomu tak. Sama podstata komunismu je zvrácená! 
 

Zpracováno podle knihy: 
Václav Dvořák, Čím to je, že jste tak klidný? Vydalo Karmelitánské nakladatelství. (www.vira.cz) 

 
Pravděpodobnost, že život vznikl náhodou, je srovnatelná s pravděpodobností, 

že dokonalý slovník je výsledkem exploze v tiskárně. 
 

Jedna jediná lidská duše má mnohonásobně vyšší cenu než celý stvořený 
vesmír a celé stvoření dohromady. 

 

Žádný hříšník neunikne Ježíšově ruce. Prchá-li před Jeho milosrdným 
Srdcem, upadne do Jeho spravedlivých rukou. 


